11Iro

HAms: pomaH
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2011 23:15:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.02.2011 07:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209972/answer/209973




9T0 MOTYT OBITH KaK CUMIITOMEL YPETPUTA, TakK U MpoCcTaTuTa. [IJ1s yTOYHEeHHS JUarHo3a u
Ha3HAYeHUSs JIEUeHUS CJIeQyeT BHIIOTHUTh ABYXCTaKaHHYIO ITPo0y MOYH, 00N Ma30K U3 YPETPH,
II0CEB M3 YPeTPHl Ha MUKPOGI0py, Ma30K MeTogoMm I11IP Ha XTaMuauy, MUKOIIJIa3MbI, Ypearia3Msl,
TPUXOMOHA/IH, TOHOKOKKH, TapaHepesIbl, KaHAUIL ¥ BUPYC IIPOCTOTO TepIieca, a Takxke aHaIu3
CeKpeTa IIpoCcTaThl (II0CeB + MUKPOCKOMNUS). [JanbHeNIe 0elCTBUS UCXOS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX
aHaJIM30B.



